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Terület
A NextiraOne speciális megoldásokat kínál különbözÅ‘ piaci szektorokat képviselÅ‘ szervezetek, eltérÅ‘ igényeinek
kielégítésére. Egyedülállóan kiterjedt európai ügyfélkörünk és annak sokszínÅ±sége mutatja, hogy értjük az üzleti szféra
és a közigazgatási szektor szervezetei számára kihívást jelentÅ‘ problémákat, azok méretétÅ‘l függetlenül. Társaságunk
erÅ‘ssége a felismerés, hogy egy megoldás nem általánosítható mindenkire, ezért testreszabott megoldásokat kínálunk,
amelyek megfelelnek ügyfeleink szÅ±k üzleti és mÅ±ködési elvárásainak.

Gyártóinkkal, valamint számos, technológiai és szolgáltatási területen szakértÅ‘ partnereinkkel szorosan együttmÅ±ködve
fejlesztettük ki szolgáltatásközpontú szemléletünket az ICT megoldások megtervezésére, telepítésére, kezelésére és
optimalizálására, az alábbi iparágakban:

 

Pénzügy
 A pénzügyi intézmények folyamatosan a technológiai trendek elÅ‘terében állnak. Ahhoz, hogy meg tudjanak felelni a
szabálykövetési kritériumoknak, és ki tudják elégíteni az egyre jobban informált és magasabb igényszintÅ± ügyfeleket,
nagyfokú rugalmasságot és biztonságot nyújtó kommunikációs szolgáltatásokra van szükségük. Ugyanakkor, a pénzügyi
szolgáltatásokat nyújtó vállalatoknak a költségcsökkentésre és a tulajdonosok vagyongyarapítására kell koncentrálniuk.
 

Állami szektor
 Napjainkban a NextiraOne állami szektorba tartozó szervezetekkel dolgozik Európa-szerte, hogy a megfelelÅ‘
szolgáltatások ellátásában és az e-kormányzati kezdeményezések kihívásainak való megfelelésben segítse Å‘ket.
Kommunikációs szolgáltatásokkal kapcsolatos szaktudásunk és az állami szektorban megszerzett széleskörÅ±
tapasztalatunk igazi bepillantást engedett számunkra az adófizetÅ‘k pénzét költÅ‘k gyakorlati szükségleteibe és céljaiba.
 

Egészségügy
 Az egészségügyben dolgozó szakemberek többsége rendkívül elkötelezett, de most olyan eszközöket adhatunk nekik,
amelyekkel ügyesebben dolgozhatnak. Azon kórházak vagy klinikák, amelyek így cselekszenek, a személyzet körében
megnövekedett munkahelyi elégedettségre és morálra, javuló hatékonyságra és termelékenységre, a betegek
kellemesebb tapasztalataira, valamint - legfontosabb szempontként - jobb klinikai eredményekre számíthatnak.
 

Kis- és közepes vállalkozások
 A kis- és közepes vállalkozások (KKV-k) különböznek a nagyobb szervezetektÅ‘l. Mások az erÅ‘sségeik és
gyengeségeik, másféle lehetÅ‘ségekkel tudnak élni, és más veszélyekkel kell szembenézniük. Mi, a NextiraOne-nál jól
értjük, milyen kihívásokkal találkoznak a KKV-k vezetÅ‘i. Ezért, és ezeknek a kihívásoknak a szem elÅ‘tt tartásával
hoztunk létre egy sor élenjáró információs és kommunikációs technológiai megoldást kifejezetten az Å‘ számukra. 
 

Nemzetközi üzleti tevékenység
 A nemzetközi üzleti tevékenységet folytató társaságok különleges kihívásokkal szembesülnek bonyolult ICT hálózatok és
szolgáltatások létrehozása, menedzselése és fenntartása kapcsán. Az Önök hálózata valószínÅ±leg az idÅ‘
elÅ‘rehaladtával növekedni fog üzleti tevékenysége fejlÅ‘désével párhuzamosan és valószínÅ±leg számos technológiából
és alkalmazásból tevÅ‘dik össze, nem beszélve az eltérÅ‘ standardeket és szolgáltatási szinteket meghatározó, sokoldalú
szolgáltatási igényekrÅ‘l.
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